



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городском округе Солнечногорске следователи устанавливают обстоятельства смерти подростка



Следственным отделом по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области проводится доследственная проверка по факту смерти 15-летнего подростка.

По данным следствия, 27 августа 2021 года подросток, находясь с компанией сверстников на детской площадке в Солнечногорском городском округе вдохнул пары газа из газового баллона от освежителя воздуха, после чего потерял сознание. Товарищами мальчика и прохожими на место происшествия были вызваны экстренные службы. Прибывшая бригада «скорой помощи», после проведения реанимационных мероприятий, констатировала смерть подростка.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий с целью установления причин и обстоятельств произошедшего. Выполнен осмотр места происшествия,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

опрошены свидетели, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

ГСУ СК России по Московской области обращает внимание и предупреждает о необходимости обращения внимания родителей и иных лиц на случаи гибели подростков от вдыхания паров газа. Нельзя забывать о профилактических беседах с подростками, направленных на предупреждение и исключение подобных ситуаций, способных привести к трагедии.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1604737>